

V Olomouci 26.1.2018

Zadavatel:
Fakultní nemocnice Olomouc
I. P. Pavlova 185/6
779 00 Olomouc

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 k veřejné zakázce s názvem
„Jednotka NIP a DIOP v budově D2“

Dotaz č.1

V objektu D.1 - Dokumentace stavebních objektů, soupisu **D.1.1_SO 02 - Architektonicko-stavební řešení položka č.121 D+M televize vč. příslušenství.**
V technické zprávě ani ve výpisu prvků jsme nenašli bližší specifikaci této položky.
Žádáme o vysvětlení, případně doplnění informací ve výpisu prvků.

121 K 795280N25 D+M televize vč. příslušenství ks 14,000 P

Poznámka k položce:

Kompletní provedení dle specifikace PD a TZ vč. všech souvisejících prací dodávek, příslušenství a komponentů dle výpisu u. V jednotkové ceně započítáno: dodávka, výroba, montáž/osazení/kotvení (vč. kotvicích prvků), povrchová úprava. Kompletní specifikace viz výpis ostatních výrobků.

Odpověď:

Jedná se o televizory s úhlopříčkou 37“ – 43“, podpora DVB-T2, osazení na stěnu pomocí držáků (otočné a sklopné).

Dotaz č.2

V objektu D.1 - Dokumentace stavebních objektů, soupisu D.1.1_SO 02 - Architektonicko-stavební řešení položka č.120 Demontáže stěnových ramp.
V technické zprávě ani ve výkresech jsme nenašli bližší specifikaci této položky.
Žádáme o vysvětlení, případně doplnění projektové dokumentace.

120 K OST2_01R11 Demontáže stěnových ramp (odkaz BP7) kus 13,000 VV viz v.č.
D.1.1b-1_01-02, detaily, TZ
VV 13,0 13,000
VV Součet

Odpověď:

Jedná se o kompletní demontáže stávajících stěnových ramp.

Ve výkresu D.1.1_ST_FNOL_NIP_DIOP_DPS-SO.02_02_NS 5.NP.pdf se uvádí:

„BP7-Demontáž rampy – nutno provést opravy SIL a SLAB EL a zaslepení medicinálních plynů – nutná koordinace“

- Z výše uvedeného vyplývá, že rampy budou demontovány. Rozvody SIL, SLAB budou zrušeny/upraveny dle jednotlivých příslušných částí dokumentace. Rozvody medicinálních plynů budou zaslepeny. Vše bude zednický zapraveno.

Dotaz č.3

V objektu D.1 - Dokumentace technických a technologických zařízení, soupisu **D.2.1 – Zdravotní technologie**.

Z rozpočtu není jasně patrné, které položky má zhotovitel ocenit.

Prosíme o doplnění vzorců k položkám, které mají být oceněny, nebo o jinou formu označení těchto položek.

Odpověď:

Položky označené „nemocnice samostatná soutěž“ soutěží nemocnice v rámci jiné VZ. Zhotovitel tyto položky nenaceňuje.

Další info u položek (např. stavba, interiér, atd.) odkazuje na jiné části PD, resp. rozpočtu, kde jsou tyto položky vykazány.

VV vč. PD v části D.2.1 je uveden pro kompletnost PD.

V části D.2.1 zhotovitel nenaceňuje žádnou položku.

Dotaz č.4

V objektu D.1 - Dokumentace technických a technologických zařízení, soupisu **D.2.4 – Interiér – SO 01**.

Z rozpočtu není jasně patrné, které položky má zhotovitel ocenit. Podle rozpočtu jsou všechny položky označeny

jako „samostatná soutěž nemocnice“.

Má být tedy tento rozpočet oceněn?

Prosíme o vysvětlení, případně o doplnění vzorců k položkám, které mají být oceněny.

Odpověď:

Položky označené „nemocnice samostatná soutěž“ soutěží nemocnice v rámci jiné VZ. Zhotovitel tyto položky nenaceňuje.

VV vč. PD v části D.2.4 je uveden pro kompletnost PD.

V části D.2.4 zhotovitel nenaceňuje žádnou položku.

Dotaz č.5

V objektu D.1 - Dokumentace technických a technologických zařízení, soupisu **D.2.4 – Interiér – SO 02**.

Z rozpočtu není jasně patrné, které položky má zhotovitel ocenit.

Prosíme o vysvětlení, případně o doplnění vzorců k položkám, které mají být oceněny.

Odpověď:

Položky označené „nemocnice samostatná soutěž“ soutěží nemocnice v rámci jiné VZ. Zhotovitel tyto položky nenaceňuje.

VV vč. PD v části D.2.4 je uveden pro kompletnost PD.

V m.č. 5.39 – primář se položka KZ/5.39 nenaceňuje.

V části D.2.4 zhotovitel nenaceňuje žádnou položku.

Dotaz č.6

Výkaz výměr obsahuje tyto položky:

D.1.1_SO 01 – Architektonicko-stavební řešení

196	K	795280N25	D+M televize vč. příslušenství	ks	14,000
-----	---	-----------	--------------------------------------	----	--------

Poznámka k položce:Kompletní provedení dle specifikace PD a TZ vč. všech souvisejících prací dodávek, příslušenství a komponentů dle výpisu. V jednotkové ceně započítáno: dodávka, výroba, montáž/osazení/kotvení (vč.kotvicích prvků), povrchová úprava. Kompletní specifikace viz výpis ostatních výrobků.

D.1.1_SO 02 – Architektonicko-stavební řešení

121	K	795280N25	D+M televize vč. příslušenství	ks	14,000
-----	---	-----------	--------------------------------------	----	--------

Poznámka k položce:Kompletní provedení dle specifikace PD a TZ vč. všech souvisejících prací dodávek, příslušenství a komponentů dle výpisu. V jednotkové ceně započítáno: dodávka, výroba, montáž/osazení/kotvení (vč.kotvicích prvků), povrchová úprava. Kompletní specifikace viz výpis ostatních výrobků.

D.1.4.5. SLAB EL – VV STA – společná televizní anténa je uvedeno:

5	PC005	Televize s úhlopříčkou 37 až 43"	ks	17,00
---	-------	--	----	-------

Žádáme o upřesnění velikosti úhlopříček a parametrů televizorů, dále pak jestli všechny televize budou osazeny pomocí držáků na zdi a ojaký typ držáků se bude jednat otočné a sklopné, nebo výsuvné a sklopné.

Odpověď:

Specifikace pro všechny TV je stejná v každé části PD (D.1.1 SO 01, D.1.1 SO 02, D.1.4.5).

Úhlopříčka 37-43“, podpora DVB-T2. Osazení na stěnu pomocí držáků (otočné a sklopné).

TV v části D.1.4.5 zhotovitel nenaceňuje.

Dotaz č.6**D1.4.5. SLAB EL**

V technické zprávě je uvedeno, že kabeláž bude provedena metalickou kabeláží FTP Cat 7 s LSZH pláštěm, nicméně patch panely budou řešeny jako nestíněné. Opravdu je kabeláž navržena tak, že kabel nebude uzemněn? Dále jsou ve výkazu výměr uvedeny patch panely a zásuvky v kategorii 6 UTP. Navíc pro kategorii 7, v které je navržen kabel neexistuje standard pro komponenty kategorie 7. Dále je ve výkazu uveden referenční kabel solarix SXKD-7-SSTP-LSOH-CPD – je tedy možné použít kabel kategorie 6A, viz datový list výrobce, splňující požadavky dle vyhlášky 23/2008.

Žádáme tímto o zpřesnění kabeláže.

Odpověď:

V době projektování nabízeli výrobci pouze kabel v Cat 7. Nyní lze použít Instalační kabel v Cat 6A (např. Solarix CAT6A STP LSOHFR B2ca s1 d1 a1). Projektant neuvádí, že by patch panely neměly být nestíněné. Předpokládá se, že při použití stíněného kabelu bude použit produkt se stejnými vlastnostmi, tedy stíněné patch panely. Navržené řešení musí být v souladu s normou ČSN EN 50 575.